
 

 

 
Császár Attila „Csaszi” Vízi emléknap 

Tata, Új Kajakház Ökoturisztikai központ 

2022. május 13. péntek – 2021. május 14. szombat 

 

 

Helyszín 

Tata, Új Kajakház Ökoturisztikai Központ 

 

Időrend 

05.13. 15.00 – 15.30    Érkezés az eseményre 

05.13. 15.30 – 16.00    A Vízi emléknap megnyitása, emlékezés Csaszira 

Programismertető 

05.13. 16.00   Vízre szállás, teljesítménytúra a Vízi emléknap keretében 

05.14.   9:30  Koszorúzás Csaszi emléktáblájánál 

05.14. 16.00 24 órás teljesítménytúra vége          

05.14. 16:15  Csaszi Vízi Emléknap programzárás 

 

Program a vízen 

 A vízi program lényege, hogy május 13-án pénteken 16:00 órától másnap, 
szombat 16:00 óráig felejthetetlen sporttársunk, Csaszi 
emlékére minél többen szálljanak vízre az Öreg-tavon. Aki 
a program időtartama alatt vízre száll, egy matricát 
kap, mely a 24 órás teljesítménytúra logójával lesz 
ellátva. Azokat, akik ki szeretnék próbálni 
kitartásukat, felkészültségüket, arra 
buzdítjuk, hogy a 24 óra alatt a lehető 



 

 

legtöbb távolságot tegyenek meg a tatai Öreg-tavon. A vízen haladást partra szállással meg 
lehet szakítani, majd újra el lehet kezdeni. Az éjszaka folyamán is lehetőség van a 
kilométerek gyűjtésére (a hajózási szabályok betartásával). Az éjszakai 
teljesítménytúrázóknak korlátozott számban fényjelzőt tudunk biztosítani. A vízen megtett 
távolságok összeadódnak. Akik kategóriájukban a legtöbb km-t teszik meg, a versenykiírás 
szerint külön díjazni is fogjuk.  

 

Kategóriák 

 Kajak 

 Kenu 

 Sárkányhajó 

 Evezős hajó 

 SUP 

 Vitorlás (max. négy fő) 

 Csapathajó (csak kézzel hajtott sporteszköz, ahol a csapat tagjait a program ideje alatt 
nem lehet változtatni) 

 

Díjazás kategóriánként: 

 A program hivatalos emléktárgy átadása minden résztvevő számára folyamatosan, a vízi 
program teljesítése alatt történik, ahogy befejezettnek nyilvánítják a kilométergyűjtést. 

 Kategóriánként, az emléknap alatt a Tatai Öreg-tavon megtett legtöbb távolságot elért 
résztvevőket díjazzuk. Az időjárási viszonyok figyelembevételével a kajakosok, SUP-
osok, kenusok és sárkányhajósok számára pályát jelölünk ki a tavon, ami alapján a 
megtett távolságot mérni tudják. A Vitorlások és evezőshajók pedig olyan GPS alapú 
navigációt használjanak, ami alapján az emléknap szervezői hitelt érdemlően el tudják 
dönteni az időkeret alatt megtett távot a tavon. 

 

A megtett távolságok számítása 

 Azokat a sportbarátokat, akik a megnyitón nem tudtak 
részt venni, de később bekapcsolódnak a 
teljesítménytúrába, kérjük, jelentkezzenek le a 
Kajakháznál vagy a kísérő motorosoknál. 

 A vízen haladást meg lehet szakítani, majd 
tetszőlegesen lehet folytatni. 



 

 

 A GPS alapú mérést használók szombaton 16:00 és 16:15 óra között bemutatják az Új 
Kajakház Ökoturisztikai Központban a szervezőknek az eszközöket. 

 A nem GPS alapú eszközökkel mérők folyamatosan, minden pihenő után tájékoztatják a 
szervezőket a megtett távolságukról. 

 Díjazás 
 Kategóriánként az első helyezett Kupa és érem. 
 Kategóriánként a 2-3. helyezett éremdíjazás 

Díjátadás 

 Ünnepélyes keretek között 2022.május 17-én, kedden 17:00-kor kerül megrendezésre az 
Új Kajakház Ökoturisztikai Központban. 

Részvétel, nevezés 

 A programon való részvétel saját felelősségre történik. Nevezni nem kell, nevezési díj 
nincs, de előzetes regisztráció szükséges. Regisztrálni a 
tataihodysportegyesulet@gmail.com címen lehet, melyben meg kell adni a kategóriát, és 
csapathajó esetén a regisztrálók számát, valamint a csapatkapitány nevét. Regisztráció 
határideje: 2022.05.12. 

 

Egyéb rendelkezések 

 A programra a szervezők a vízi sporteszközöket (érkezési sorrend) térítésmentesen 
biztosítják. 

 A vízi sportnapon a hajózási szabályzat rendelkezéseinek betartása kötelező.  

 A program ideje alatt motorosok gondoskodnak a résztvevők biztonságáról. 

 

Tata, 2022. április 12. 

 

         
  SZERVEZŐK 


